

# ДВЕ ПОЕЗДКИ — 117 СПЕКТАКЛЕЙ

В минувшем сезоне Таллинский государственный Академический театр драмы имени В. Кингисеппа показал 7 новых постановок, в которых было много больших и малых актерских удач. Успешно прошли гастроли театра в Вильнюсе в начале сезона. Театральное общество Эстонской ССР предоставило актерам возможность во время творческой командировки в Ленинград ознакомиться с лучшими постановками ленинградских театров, с творчеством итальянского театра Эдуардо де Филиппо. Многие наши актеры посетили в Ле-

нинграде спектакли французского театра. Все это содействовало творческому росту художников сцены.

Успешно прошел первый сезон в театре для семерых молодых актеров, окончивших в прошлом году драматический класс консерватории. Большое признание получили Индрек и Меэли в «Человеке и боге», сыгранные Мати Клооренсом и Меэли Сэет.

В сезоне театр показал семь новых постановок, из которых о нашем советском человеке, строящем коммунистическое общество, рассказывают «По эту сторону гори-

зонта» А. Лийвеса. «Крест и роза» П. Кильгаса. «Летняя ночь наяву» М. Рауда. Из классических произведений театр первым в Советском Союзе показал «Пер Гюнта» Г. Ибсена, испенировку II части романа А. Х. Таммсааре «Правда и право» — «Человек и бог». Для детей театр поставил «Трех толстяков» Ю. Олеши. Всего в репертуаре в этом сезоне было 20 постановок.

12 июня коллектив театра выехал на гастроли по городам и районам республики. Три театральные труппы играют три спектакля — Слепой», «Летняя ночь

наяву» и «Свадьба Тоотса» О. Лутса. В июле работники театра будут отдыхать, затем с 4 по 26 августа состоится вторая гастрольная поездка. За две поездки театр покажет 117 спектаклей.

Осенью новый сезон на стационаре откроется антивоенной пьесой Бертольда Брехта «Матущка Кураж и ее дети».

А. ЮРИССОН,  
актер драматического театра  
имени В. Кингисеппа.

«Молодежь Эстонии»

г. Таллин

21 ИЮН 1962